

## ERRATA.

- Note de l'auteur, 2<sup>ème</sup> ligne, après *possible*, lisez *un peu de*.
- Page 8. 14<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *comme ses*, lisez *comme ces*.
- “ 17. 9<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *filz du cheval*, lisez *filz de la jument*.
- “ 39. 21<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *Durham*, lisez *Durhams*.
- “ 41. 9<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *race persévérante*, lisez *rare persévérance*
- “ 42. Dernière ligne, au lieu de, *inférieures*, lisez *inférieurs*.
- “ 51. “ “ *bécail*, lisez *bétail*.
- “ 54. 2<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *cet article*, lisez *ce chapitre*.
- “ 60. 19<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *nécessaire*, lisez *nécessaires*.
- “ 64. 5<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *La production*, lisez *Le producteur*.
- “ 67. 22<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *Si on*, lisez *Si l'on*.
- “ 72. 1<sup>ère</sup> ligne, au lieu de, *nourrice*, lisez *nourrice*.
- “ 72. 20<sup>ème</sup> et 24<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *casuses*, lisez *caséuses*.
- “ 82. 6<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *Races Durham* ou *Courtes Cornes*, lisez *Race Durham* ou *Courtes Cornes*.
- “ 83. 9<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *résourdre*, lisez *résoudre*.
- “ 100. 15<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *garrot*, lisez *garot*.
- “ 117. 16<sup>ème</sup> “ “ “ “
- “ 117. 26<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *rouge brun*, lisez *rouge, brune*.
- “ 118. 7<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *noir et blanc*, lisez *noir-et-blanc*.
- “ 167. 21<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *esi*, lisez *est*.
- “ 167. 26<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *page, 68*, lisez *page 142*.
- “ 169. 18<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *d'essai*, lisez *d'essai*.
- “ 172. 12<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *musseau*, lisez *muffle*.
- “ 172. 23<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *par minutes*, lisez *par minute*.
- “ 173. 1<sup>ère</sup> ligne, au lieu de, *plaines*, lisez *pleines*.
- “ 180. 2<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *météorisaion*, lisez *météorisation*.
- “ 180. 6<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *quanlité*, lisez *quantité*.
- “ 184. 10<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *ils*, lisez *elles*.
- “ 188. 5<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *à 2 onces*, lisez *1 à 2 onces*.
- “ 190. 10<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *vesci*, lisez *vési*.
- “ 201. 7 et 13<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *mulction*, lisez *mulction*.
- “ 212. 14<sup>ème</sup> ligne, au lieu de, *indunations*, lisez *indurations*.